

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2010/69/UE de la Comisión, de 22 de octubre de 2010, por la que se modifican los anexos de la Directiva 95/2/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a aditivos alimentarios distintos de los colorantes y edulcorantes

(Diario Oficial de la Unión Europea L 279 de 23 de octubre de 2010)

En la página 29, en el anexo, en el punto 2, en la letra d), en la nueva entrada «E 392» del anexo III de la Directiva 95/2/CE, en la tercera columna, tercera casilla, líneas 1 y 2:

en lugar de: «Carne de vacuno y de ave de corral, grasa de cerdo y manteca de oveja y de cerdo»,

léase: «Manteca de cerdo, grasa de vacuno, de aves de corral, de ovino y de porcino».
